



Πραγματοποίηση της 6ης διακρατικής συνάντησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος GREENEU στον Δήμο Αθηνών.

Ο Δήμος Αθηνών ανακοινώνει ότι από τις 22 έως τις 23 Νοεμβρίου 2023 θα πραγματοποιηθεί στο Καλλινίκειο Δημοτικό Μέγαρο Αθηνών η 6^η διακρατική συνάντηση του Ευρωπαϊκού Προγράμματος GREENEU - Green transition against COVID19 and climate crisis. Το Πρόγραμμα εντάσσεται στα πλαίσια της τελευταίας πρόσκλησης προγραμμάτων CERV-2021-CITIZENS-TOWN για τα Δίκτυα Πόλεων. Σ' αυτό ο Δήμος Αθηνών μετέχει ως εταίρος, με επικεφαλής εταίρο τον Δήμο Dolores της Ισπανίας.

Ο Δήμος θα φιλοξενήσει 16 συμμετέχοντες από 7 χώρες και οργανισμούς. Εκτός από τον Δήμο Αθηνών και τον Δήμο Dolores της Ισπανίας, συμμετέχουν ως εταίροι άλλοι 6 εταίροι από τις ακόλουθες ευρωπαϊκές πόλεις: Οι Δήμοι ΑΓΙΑ της Ελλάδας, AMARANTE της Πορτογαλίας, CERVIA της Ιταλίας, OPCINA KALNIK OPCINSKO VIJECE KALNIK της Κροατίας και οι οργανισμοί KARCAG VAROSI ONKORMANYZAT της πόλης Karcag της Ουγγαρίας και ASSOCIATION FOR DEVELOPING VOLUNTARY WORK NOVO MESTO της πόλης Novo Mesto της Σλοβενίας.

Βασικός στόχος του προγράμματος είναι να ενθαρρύνει τη συζήτηση μεταξύ των πολιτών και κυρίως μεταξύ των νέων, οι οποίοι έχουν επηρεαστεί ιδιαίτερα από την κρίση εξαιτίας των ποικίλων συνεπειών που έχει φέρει η πανδημία από τον Κορωνοϊό. Το πρόγραμμα στοχεύει επίσης στο να δώσει βήμα και δυνατότητα συμμετοχής των νέων στην κοινωνία των πολιτών μέσα από την ενεργή τους συμμετοχή στις τοπικές κοινωνίες, ενεργοποιώντας νέες ευκαιρίες στη βάση της βιώσιμης αστικής ανάπτυξης.

Η προγραμματισμένη διήμερη συνάντηση των εταίρων θα έχει πλούσια και ποικίλη ημερήσια διάταξη, η οποία περιλαμβάνει μεταξύ άλλων συμμετοχική συνεδρία με διάφορους φορείς και Μ.Κ.Ο όπου θα γίνει συζήτηση σχετικά με τη συμμετοχή των πολιτών και τη διακυβέρνηση, επίσκεψη και δραστηριότητες στο Γυμνάσιο Αθηνών, παρουσίαση στους εταίρους της Καλής Πρακτικής του Εθελοντισμού της Αθηνών από τον Δήμαρχο Αθηνών, συζητήσεις στρογγύλης τραπέζης όσον αφορά την ανταλλαγή καλών πρακτικών σχετικά με πρωτοβουλίες νέων και πώς αυτοί να εμπλέκονται σε τοπικά θέματα, ξενάγηση σε διάφορα σημεία ενδιαφέροντος που υπάρχουν στον Δήμο Αθηνών, όπου οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με κατοίκους και να αλληλεπιδράσουν μαζί τους, ως επίσης και να διαδώσουν μηνύματα του Έργου κ.ά.

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στο Καλλινίκειο Δημοτικό Μουσείο του Δήμου Αθηνών, να γευτούν την κυπριακή κουζίνα και να ενημερωθούν για την ημικατοχή και τις ιδιαιτερότητες του Δήμου της Αθηνών.

Ο Προϋπολογισμός του Προγράμματος είναι €148.000 και καλύπτεται 100% από Ευρωπαϊκή χρηματοδότηση.